

老舍六部短篇小说改编话剧 透视中国式理想生活

改编自老舍六部短篇小说的话剧《老舍赶集》将于5月5日开启沪京巡演。该剧由老舍先生的子女舒乙、舒济担任文学顾问,斯琴高娃任艺术顾问,试图以当代视角和幽默方式重新审视中国式理想生活,为观众带来人生思考。

身兼编导三职的方旭日前在京介绍,《赶集》是老舍的首部短篇小说集,话剧《老舍赶集》改编自老舍的六个短篇:《话剧观众须知二十则》是辛辣调侃写就的民国观戏守则;《创造病》讲述一

对小夫妻的“月光”生活;《牺牲》讲述“海归”博士对美国精神的向往和对爱情的假意牺牲;《黑白李》描绘了兄弟二人对爱的争夺与奉献;《邻居们》刻画了两对夫妇的生活琐事;《我的理想家庭》则直陈“希望一切无奈落去,希望一切理想成真”的美好愿望。

“这些由老舍先生在1930年代创作的作品,至今仍有强烈的现实意义。虽然彼此独立,但六则短篇中传达出相似的精神内核:我们应当如何处理自

身与现实的关系,又应当如何去面对与追求理想生活。”方旭说。

《老舍赶集》是方旭继《我这一辈子》《猫城记》《离婚》《二马》之后,第五次改编并导演老舍的作品,也是方旭首次将老舍的短篇小说搬上戏剧舞台。

据介绍,该剧将用四扇竹编门帘作为贯穿元素,通过门帘的开合、翻转营造出各个空间,并配以充满民国风的写意漫画。

古天乐首获香港电影金像奖最佳男主角

第37届香港电影金像奖颁奖典礼15日在香港文化中心大剧院举行,古天乐凭借在动作片《杀破狼·贪狼》中出色饰演警察李忠志一角,力压刘德华,首度获得最佳男主角。

古天乐此前已在亚洲电影大奖及香港电影导演会年度大奖中获得最佳男主角。他在颁奖典礼后说,“做这一行最重要的就是坚持”,称自己坚持多年,不懈努力,一直不放弃。

毛舜筠在电影《黄金花》中饰演来自草根家庭、照顾自闭症儿子的母亲,她以突破性的表演获得金像奖最佳女主角。这是她首度获此奖项。在台上发表感言时,她用颤抖的声音说觉得自己在做梦。她又感谢丈夫的支持,承诺他及所有观众,以后会做得更好。

在同一部影片中饰演自闭症儿子的凌文龙获得最佳新演员奖,他此前一直在舞台剧中活跃,磨练十多年后终于在32岁以“新演员”获得电影界关注。

同样苦尽甘来的还有姜皓文,人行33年来,他首次获得最佳男配角奖,此前曾获得三次金像奖提名。姜皓文还获得了最佳衣着奖。

《明月几时有》当晚夺得最佳电影在内的5项大奖,成为最大赢家,其中许鞍华第六度夺得金像奖最佳导演,叶德嫻获得最佳女配角奖。

颁出专业精神奖是此次金像奖特别暖心的一个环节,在电影行业工作了30年的茶水阿姐杨容莲获得此奖,成龙笑说,在片场没有见到她就会叫“救命”,此番是特意回港为她颁奖。杨容莲接过奖座后,全场电影工作者都起身为她鼓掌喝彩,场面令人动容。

魏晨潮酷大片曝光 新歌筹备中



近日,魏晨拍摄的一组时尚大片曝光。从带有色彩点缀的军绿色工装夹克,到剪裁精准而有型的风衣,再到沉稳冷峻的西装look,风格多样实力演绎属于盎然四月的潮酷魅力。据悉,魏晨日前在拍戏的同时也在紧张筹备全新音乐作品。

《嗨!唱起来》27日开播 孙楠自曝K歌困扰

近日,互动综艺秀《嗨!唱起来》在首期节目录制之后公开节目细节,节目的献唱歌手孙楠以及点唱团成员李艾、袁惟仁、沈南、程潇与素人歌手一同亮相。据悉,节目将于4月27日起在江苏卫视开播。

据介绍,《嗨!唱起来》将用星素合唱的形式,来一次“全民共唱”。100个素人歌手将通过现场的“K歌”获得机会成为三位幸运歌手,与每期现场的大咖歌手进行合唱挑战,从而一步步接近自己的梦想。

当天现场进行开唱表演的素人歌手中,可能有人连节拍都没有找准,但依旧开心地唱完了整首歌。与原唱歌手一起合唱,应该是《嗨!唱起来》最吸引人的地方。作为歌手,孙楠也有很多KTV中K歌的经验,被朋友们拉去唱歌的他,也有与普通人一样的困扰,“抢不上麦!”“我都是朋友点什么我唱什么,没什么开嗓不开嗓,唯一的习惯就是不唱自己的歌,其他男女生的歌都会唱。”与素人的合唱倒是孙楠没有经历过的,“不合拍也没事。唱歌就是开心的事儿,唱的是心情,心情唱出来就好了。”在孙楠看来,来到这个节目就是让全民嗨起来,“放松心情,将自己心情唱好就行。”



海清演绎暖春机场时尚 花盆帽别致抢眼

《寂静之地》发预告 艾米莉布朗特演绎无声颤栗

由美国派拉蒙影片公司出品,约翰·卡拉辛斯基执导并与好莱坞女星艾米莉·布朗特共同主演的惊悚片《寂静之地》将于5月18日在中国内地上映。今日片方发布一款“调至静音”预告,展示了一家人为躲避神秘生物击杀,争取一丝生存的希望,不管是走路还是做其他的事情,都开启“静音”模式。

最新预告中,画面一开始就保持了寂静无声的主题设定,没有任何背景音乐并配以“静音”模式的图标。男主一家人为躲避神秘生物击杀,争取一丝生存的希望,生活里不敢发出任何声响,日常交流用手语,小心翼翼地裸脚行走,每天提心吊胆观察屋外的风吹草动以防神秘生物的袭击……由于意外因素的突变,男主一边争分夺秒地向高举玩具飞机的小儿子飞奔而去,一边神色惊恐地向侧面望去,此次危急的形势能否扭转?随着预告片节奏再次加快,危险气息再次逼近这一家人,女主躺在浴缸中表情扭曲,痛苦万分却强忍不敢出声,男主为保护家人持枪检查屋内异常情况,生死危机一触即发。

本次预告片一以贯之影片《寂静之地》的大主题——保持安静,只要不发出声音,它们就无法追捕你。该片以世界末日为景象,地球遭到神秘生物的大规模入侵,致使大量的人类被击杀,其中幸存的一家人为避免日常生活中发出声响,使用各种消音的办法,包括手语交流、沙子铺路、裸脚行走等。

影片中饰演女主的艾米莉·布朗特凭借精湛的演技完全撑起了角色,因无声表演被人高度评价:“本次在影片中呈现出了奥斯卡级别的演技”。值得一提的是,在美国著名媒体Variety的采访中,艾米莉·布朗特曾谈到了无声表演遇到的挑战,“很多场景是不需要讲话的,但来自内心的交流是持续不断的。”而对于自己扮演的角色,现实生活中身为两个女儿母亲的艾米莉·布朗特也有着更深刻的思考,“该角色代表了我在现实生活中最深的恐惧,作为母亲,我害怕在一个残酷的世界里,不能保护我的孩子。”

在《寂静之地》之前,艾米莉·布朗特已通过多部有影响力的作品获得了业内肯定。曾凭借《穿普拉达的女王》和《吉迪昂的女儿》两获金球奖最佳女配角提名,其中《吉迪昂的女儿》助艾米莉·布朗特获得第64届金球奖最佳女配角奖杯收入囊中,还因《年轻维多利亞》、《到也门钓鲑鱼》、《魔法黑森林》三度获得金球奖最佳女主角提名。除了是金球奖的常客,艾米莉·布朗特也获得过包括土星奖、英国电影学院奖等奖项的提名及认可。

《寂静之地》由美国派拉蒙影片公司出品,该片将于5月18日正式在中国内地上映。

《狂暴巨兽》曝片段 巨鳄嘶吼吓退猛士强森?



由《末日崩塌》导演布拉德·佩顿执导,巨石强森倾情演绎的好莱坞怪兽灾难巨制《狂暴巨兽》已于4月13日登陆全国院线。影片一经上映不仅轻松拿下首日及首周末票房双冠,更凭借震撼剧情与超强特效收获上千万好评,在猫眼平台的20余万观众打分下取得9.0分佳绩,成为近年来猫眼评分最高的怪兽片。截至16日晚零点,《狂暴巨兽》已斩获近4亿票房。此外,影片近日发布“绝地反击”正片片段,巨石强森与巨猩乔治并肩而立,不料却被骇人巨鳄的震天嘶吼震得连连后退,乔治能否成功打败巨鳄力挽狂澜?强森又将在这场末日浩劫中如何与乔治联手拯救世界?观众们不妨走进影院,亲身感受乔治与强森的末日危情。

三兽集结震撼天撼地 酷爽激战一气看够 作为四月唯一一部好莱坞怪兽灾难巨制,《狂暴巨兽》一片集齐三只巨兽及多位明星大咖的超豪华阵容,令不少观众感叹:“看一部顶三部,绝对值回票价”;“三只巨兽一起涌来的一瞬间,我真的怕它们从银幕中跳出来”。除了怪兽数量上一反常规的独尊称霸格局外,影片优质的特效包装与后期制作更令三兽攻城震撼天撼地的灾难场面震撼空前。许多网友在看过电影后表示:“影片的画面超级酷炫,这真的是一部非常适合在电影院看的大片,画面跟声音的特效十分震撼”;“怪兽特效到位,光线明亮很少有特效遮挡,这才是怪兽片该有的样子”;“全程让人无法停下来走神,一帮比一幕燃,每帧都不想错过”。

由《末日崩塌》导演布拉德·佩顿执导,道恩·强森、娜奥米·哈里斯、杰弗里·迪恩·摩根、乔·曼根尼罗等联袂出演的莱坞怪兽灾难巨制《狂暴巨兽》已于4月13日以2D、3D、中国巨幕、IMAX 3D、4DX等多种制式同步北美在全国各大院线火热上映。

寻亲公告

2018年3月26日上午,在香格里拉市金江公路23公里处路边捡到一名男婴,捡到全身被红抱被包裹,脸部无明显特征,请孩子亲生父母或监护人持有效证件与何先生联系。 联系电话:13116906192。

关于征集迪庆州人民医院史志资料的公告

社会各界同仁: 迪庆藏族自治州人民医院成立于1972年,2005年合并办院的香格里拉县人民医院成立于1952年10月。近75年来,曾经在州和香格里拉县医院工作、学习、进修过的领导、专家、老师、同事、学生,亲历了医院的成长壮大,目睹了医院各个时期的重大事件,为医院的建设、发展作出了贡献。目前,州人民医院将修医院院志,记录在波澜壮阔的改革发展中医院的发展历程,我们期待您将个人所珍藏的资料提供出来,为修志工作献计出力。

- 一、征集内容: 1.资料征集范围:有关中甸县人民医院(1952年-2002年)、香格里拉县人民医院(2002年-2005年)、迪庆州人民医院(1972年-2005年)、迪庆香格里拉县人民医院(2005年-2017年)发展期间有关重要重大事件、医事活动、下乡巡回医疗、援外医疗、抗震救灾、科室创建、科技成果、对外交往、学术活动等,工作、学习、生活、文化活动的历史文字(含报纸、杂志)、文物、照片。 2.征集对象:凡在本医院工作过的历任领导、医院职工以及职工家属和社会各界人士。 二、资料征集要求及方式:

藏胞之家招租公告

经州国资委同意,迪庆州委统战部决定对下属迪庆州维稳培训和境外藏胞接待服务中心(又名“藏胞之家”)经营管理项目进行公开招租。现发布如下招租公告:

- “藏胞之家”坐落于香格里拉市建塘镇康珠大道4号,于2016年3月份正式投入使用,功能设施齐全,交通便利。分主楼、别墅、私房菜馆等不同功能、布局的建筑。内有60个住宿房间,餐厅、厨房、会议室、商务中心、多功能大厅、室外绿化、亮化、停车场、水电路等设施一应俱全。接手后进行必要的维护、修缮和保养,即可经营。 承租方不得转租,报名竞标人必须自己经营管理,并具备和愿意接受下列条件: 1、有三年以上酒店业经营管理之成功经历和经验,有良好的经营管理素质、能力、业绩、信誉和声誉。无违法犯罪或信用记录; 2、具备酒店业按四星级标准经营管理所必需的资金、技术实力和专业团队,

遗失声明

- 云南文产香格里拉市巴拉格宗旅游开发有限公司,不慎遗失营业性演出许可证(副本),证号:533421110016。 ●香格里拉市建文鲜肉零售点,不慎遗失营业执照(正、副本),注册号:533421600067881。 ●香格里拉安南酥油茶馆,不慎遗失餐饮服务许可证(正、副本),证号:GY25334210021924。 达瓦拉木,身份证号码:53342198908161123,不慎遗失就业失业登记证,证号:5334210012000595。 ●香格里拉县龙树门经销店,不慎遗失税务登记证(副本),证号:云国税字53293219721014051X。 ●香格里拉市创新网络科技服务部,不慎遗失营业执照(副本),统一社会信用代码:92533421MA6KTC1R4T。 ●香格里拉县国鑫冷冻厂,不慎遗失营业执照(副本),注册号:533421600081300。 ●香格里拉县国鑫冷冻厂,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云地税字532122197908261253。 ●香格里拉市迪康保健食品经营部,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字53342119801113033401。 ●香格里拉市迪康保健食品经营部,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云地税字53342119801113033401。 ●香格里拉市西部大药房,不慎遗失税务登记证(正、副本),证号:云国税字533421198011130334。 ●和树芳,身份证号码:533421198010200329,不慎遗失全国导游资格证,证号:DZG2001YN11017。 ●建设,不慎遗失建设用地规划许可证、竣工工程规划许可证,证号:533421201300004号。

登报作废

- 虎跳峡镇兴盛家具店,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票一份(三联),发票号码:01645122,发票代码:153001614040,发票已填开。 ●德钦县森林公安局,不慎遗失云南省非税收入收款收据两张(五联),票号:0002333645、0002333662,遗失云南省罚没收入专用收据三张(四联),票号:01945251、01945252、01945253。 ●维西联谊二手车交易市场有限公司,不慎遗失云南省国家税务局通用机打发票两份(五联),发票代码:153001529062,发票号码:00135407、00135408,发票已填开。